

Lázek bude žít!

Před koncem minulého roku došlo ke změně majitele Reichlovy chaty s rozhlednou na Lázku. Toto místo, které je dominantou zdejší krajiny a je tradičním turistickým cílem mnoha zdejších i vzdálenějších návštěvníků. Nejenže delší dobu neplnilo svoji úlohu, ale od jara loňského roku bylo devastováno nenechavci a vandaly tak, že byla přímo ohrožena další existence tohoto objektu. Krátce po uskutečnění koupě jsme jako noví majitelé zajistili provedení úklidu a odvoz zničeného vybavení, které naplnilo celý nákladní automobil. Bylo provedeno zajištění objektu před vlivy počasí a vniknutí nepovolaných osob. Než jsme se stačili začít vážně zabývat postupem rekonstrukčních prací, možnostmi získání dotací a vším, co by zkrátilo dobu navrácení Lázku svému původnímu poslání a přivítání prvních návštěvníků, stali jsme se terčem několika místních médií a dokonce i ve zpravodajství TV Nova.

Články, například v Lanškrounském zpravodaji, píší o nejisté budoucnosti a dokonce o bourání rozhledny. Kladou se zde sugestivní otázky /Bude mít stejný osud i současná stavba?/ a zveřejňují se už neaktuální fotografie, které jako by obviňovaly nového majitele za současný stav. Takto vyznělo i zpravodajství TV Nova, kde už před natáčením byl nepořádek uklizen, ale v reportáži byly použity starší fotografie. Rovněž naše vyjádření o potřebě využití dotace bylo zkráceno. Samozřejmě, že pokud má objekt sloužit veřejnosti, je oprávněné žádat o dotaci, protože takto je splněna jedna z podmínek přidělení dotace.

Je zarážející, že v médiích se objevují tyto nepravdivé a zavádějící spekulace. Nabízí se otázka komu a k čemu mají sloužit. Chceme jen dodat, že na toto téma s námi nikdo doposud z regionu nejednal. Jako jediný, který projevil zájem informovat se o našem záměru byl starosta Cotkyně, na jejímž katastru se Lázek nachází.

Na závěr bychom chtěli všem sdělit, že o budoucnost Lázku se občané nemusí obávat. Čeká nás však mnoho úsilí k naplnění našeho záměru a co nejméně potřebujeme, jsou nepodložené pochybnosti a fámy. Lázek bude žít a po dlouhé době opět sloužit tak, jak bychom si to všichni přáli!